



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
交通事務局  
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

## 關於立法會馬耀鋒議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，本人對立法會 2022 年 5 月 26 日第 537/E410/VII/GPAL/2022 號公函轉來馬耀鋒議員於 2022 年 5 月 20 日提出，行政長官辦公室於 2022 年 5 月 27 日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1. 推行外判驗車服務的先決條件是適當修訂《道路交通法》及《道路交通規章》，本局持續與業界溝通，以及參考鄰近地區外判驗車的經驗。現階段暫未有具體的推行時間表。

對問題2. 本澳、內地和香港的相關法律制度有所不同，暫未有推行三地互認驗車結果的時間表。然而，現時《車輛檢驗規章》的部分檢驗項目是按照國家標準而制定的，本局將持續關注相關國家標準之發展方向，透過修訂《道路交通規章》及《車輛檢驗規章》，優先採用國家標準的技術要求。

交通事務局局長  
林衍新